AUTOESCUELA APP PRUEBA TEORICA COMUN TEST 1009

" 1. Una buena practica para evitar accidentes es...
.

a) sefalizar con antelacién sélo las maniobras que puedan ser
peligrosas.

b) circular siempre muy despacio para anticiparse a todas las
situaciones de riesgo.

c) procurar que los demas conductores puedan anticiparse a las
maniobras, haciéndose ver y entender de forma adecuada.

¥ 2. se circulara a velocidad moderada y si fuera preciso se detendra
. el vehiculo:

a) Al aproximarse a pasos para peatones.
b) En todos los cambios de rasante.

c) En vias de doble sentido.

3. ;Cual es la tasa maxima de alcoholemia permitida en aire espirado
para conductores en general?

a) 0,50 gramos por litro.

b) 0,25 miligramos por litro.

c¢) 0,15 miligramos por litro.

4. ;Qué debe hacer en este paso a nivel sin barreras?

a) Pasar a una velocidad moderada porque no pasa ningun tren.
b) Pasar si el semaforo lo permite.

c) Detenerse siempre y, después de comprobar que no se aproxima
ningun tren, pasar si lo permite el semaforo.

5. ;Circula correctamente el tractor agricola de 2500 kg de MMA?
a) Si, pero solo si esta averiado.

. b) Si, porque al no superar los 3.500 kg de M.M.A. debe circular por el
o arcen.

¢) No, porque estos vehiculos deben circular siempre por la calzada.




—

6. En una calzada de un solo sentido de circulacién, ;dénde debe
situarse para cambiar de direccién a la izquierda?

a) Junto al borde izquierdo de la calzada.
b) Junto al borde derecho de la calzada.

c) En una calzada de un solo sentido no se puede cambiar de
direccion.

7. ; Qué circunstancias del entorno favorecen la aparicion de la
fatiga?

a) Las condiciones climatolégicas favorables.

b) Las condiciones climatoldgicas adversas.

c) Circular por una via muy conocida.

8. En los pasos a nivel, ¢ esta prohibido adelantar a un turismo?
a) Si.

b) No.

¢) Solo cuando hay senales que prohiben adelantar.

H "7 9, Para disminuir el riesgo de sufrir un accidente debido a una
@ enfermedad y los efectos de su tratamiento debe...

a) ignorar los sintomas para no distraerse.

b) disminuir la dosis de los medicamentos durante la conduccién.

c) reconocer los primeros sintomas y saber como actuar.

10. Un tractor agricola de mas de 3.500 kilogramos de M.M.A, ;se
" puede conducir con el permiso B?

. : a) No, porque sobrepasa los 3.500 kilogramos de masa maxima
84 autorizada.

b) Si.

¢) Si, cuando la velocidad maxima autorizada no exceda de 40 km/h.




11. :Qué indica la sefial?
a) Circulacion en dos sentidos.
b) Via con dos carriles para el mismo sentido.

c) Prioridad de paso en sentido contrario.

12. La rueda de repuesto, ¢ en qué condiciones debe estar?
a) Con menor presion de aire que las ruedas normales.
b) En condiciones adecuadas para ser utilizada en cualquier momento.

c) Con mayor presion de aire que las ruedas normales.

13. Circulando a una velocidad superior a la velocidad maxima
permitida esta circulando...

a) a una velocidad maxima.

b) a una velocidad moderada, segun las circunstancias.

c) con exceso de velocidad.

~ 14. Un conductor fatigado...

a) se distrae con mas facilidad y en mayor nimero de ocasiones.
b) presta mas atencién a la conduccién y se distrae menos.

c) circula tan seguro como otro que no lo esta.

.. 15. ;Es obligatori I mot do esta d
5] A gatorio apagar el motor cuando esta cargandao
“=e 1 combustible?

a) Si, pero no es necesario si es el empleado de la gasolinera quien
llena el depdsito.

b) Si, siempre.

c) No.




16. Cuando se encienda la luz verde del semaforo, équé deben
hacer estos vehiculos?

a) Girar a la derecha o girar a la izquierda.
b) Girar a la izquierda o continuar de frente.

c) Girar a la derecha o continuar de frente.

17. Generalmente, ¢con qué mano se acciona el embrague en una
motocicleta?

a) Con la mano izquierda.
b) Con la mano derecha.

c¢) Indistintamente con la mano derecha o izquierda.

* 18. Una cuadricula de marcas blancas y rojas prohibe...
a) solamente el estacionamiento.
b) solamente la parada.

c) la parada, el estacionamiento o la utilizacién con otros fines.

19. si los frenos se mojan...
a) se estropean y deben cambiarse las zapatas o pastillas.
b) se frena en menos espacio.

c) pueden dejar de frenar, perdiendo temporalmente su eficacia.

20. Los usuarios de monopatines, patines o similares...
a) tienen prohibido circular por las zonas peatonales.

b) en ningun caso tienen permitido ser arrastrados por otros vehiculos.

c) deben circular por la calzada para evitar atropellos a los peatones.




21. En las intersecciones sefalizadas, ¢ cual es la norma general que
prevalece?

a) Ceder el paso siempre a la derecha.
b) Abstenerse del cumplimiento de la senalizacion.

c) Cumplir lo que la sefial indica.

22. Cuando los neumaticos del vehiculo se desgastan
irregularmente puede ser...

a) porque la suspension o la amortiguacion estén en malas
condiciones.

b) unicamente porque la amortiguacion esté en malas condiciones.

c) Unicamente porque la suspension esté en malas condiciones.

23. Ala vista de esta sefal, ¢ estan prohibidas las sefales
acusticas?

a) Si, aunque se permite su utilizacion en las aglomeraciones de
trafico.

b) No.

c) Si, salvo para evitar un posible accidente.

24. En Espania, los accidentes de trafico son la principal causa de...
a) lesiones en las personas de mas de 65 afnos.
b) mortalidad juvenil.

¢) mortalidad infantil.

25. Cuando no exista via pecuaria, ¢ se permite a los animales
transitar por las vias publicas?

a) Si, excepto por autovias y autopistas.
b) Si, en todo caso.

¢) No, los animales nunca pueden utilizar vias publicas.




26. cuando un carril esta delimitado a ambos lados por doble linea
discontinua, ¢ qué deben hacer los conductores?

a) No circular por él porque la circulacion esta prohibida.

b) Seguir las indicaciones marcadas por semaforos de carril, porque la
circulacion puede estar regulada en uno o en otro sentido.

c) Utilizarlo sélo para adelantar.

27. Las seiales, ¢qué indican?
A a) Que hay semaforos y que no puedo circular a mas de 40 km/h.

b) Que entro en una poblacién.
c) Que a 40 metros hay un semaforo.

28. La linea ancha discontinua, ¢qué indica?
a) Que hay un carril reversible.
b) Que hay una zona de estacionamiento.

c) Que hay un carril especial.

29. La luz antiniebla trasera debera utilizarse en caso de...
a) circulacion intensa.

b) lluvia muy intensa.

c) fuerte viento.

30. Los agentes podran inmovilizar un vehiculo...
a) solo cuando el resultado de la prueba de alcoholemia sea positivo.

b) cuando el conductor se niegue a efectuar la prueba de alcoholemia.

c) aunque el resultado de la prueba de alcoholemia sea negativo.




